



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

A Retificação ao EDITAL POSGRAP/COPES/DPB/UFS nº 08/2016

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa e a Coordenação de Pesquisa da Universidade Federal de Sergipe, no uso de suas atribuições torna público a retificação do Item 4.1.1 do EDITAL POSGRAP/COPES/DPB/UFS nº 08/2016:

Onde se lê:

Item 4.1.1. A relação dos trabalhos selecionados para comunicação oral será divulgada a partir de **29/10/2016;**

Ler:

Item 4.1.1. A relação dos trabalhos selecionados para comunicação oral será divulgada a partir de **29/09/2016.**

As demais disposições do EDITAL POSGRAP/COPES/DPB/UFS nº 08/2016 permanecem inalteradas.

São Cristóvão, 24 de agosto de 2016

Prof. Dr. Marcus Eugênio Oliveira Lima
Pró-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa